
　反射テスト　割合　百分率％　百分率を求める　03

1. 　次の 　 をうめよ.（ S級 50秒, A級 1分 30秒, B級 3分, C級 6分 ）

（1）　 60は 50の 　 ％ （2）　 18は 60の 　 ％

（3）　 51は 300の 　 ％ （4）　 36は 225の 　 ％

（5）　 35は 56の 　 ％ （6）　 170は 6800の 　 ％

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


2. 　次の 　 をうめよ.（ S級 50秒, A級 1分 30秒, B級 3分, C級 6分 ）

（1）　 70は 50の 　 ％ （2）　 24は 60の 　 ％

（3）　 84は 700の 　 ％ （4）　 54は 225の 　 ％

（5）　 56は 64の 　 ％ （6）　 540は 7200の 　 ％

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


　反射テスト　割合　百分率％　百分率を求める　03　解答解説
1. 　次の 　 をうめよ.（ S級 50秒, A級 1分 30秒, B級 3分, C級 6分 ）

★元の量で割ると割合

（1）　 60は 50の 120 ％

60÷ 50 = 1.2　…割合

1.2× 100 = 120

（2）　 18は 60の 30 ％

18÷ 60 = 0.3　…割合

0.3× 100 = 30

（3）　 51は 300の 17 ％

51÷ 300 = 0.17　…割合

0.17× 100 = 17

（4）　 36は 225の 16 ％

36÷ 225 = 0.16　…割合

0.16× 100 = 16

（5）　 35は 56の 62.5 ％

35÷ 56 = 0.625　…割合

0.625× 100 = 62.5

（6）　 170は 6800の 2.5 ％

170÷ 6800 = 0.025　…割合

0.025× 100 = 2.5

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


2. 　次の 　 をうめよ.（ S級 50秒, A級 1分 30秒, B級 3分, C級 6分 ）

（1）　 70は 50の 140 ％

70÷ 50 = 1.4　…割合

1.4× 100 = 140

（2）　 24は 60の 40 ％

24÷ 60 = 0.4　…割合

0.4× 100 = 40

（3）　 84は 700の 12 ％

84÷ 700 = 0.12　…割合

0.12× 100 = 12

（4）　 54は 225の 24 ％

54÷ 225 = 0.24　…割合

0.24× 100 = 24

（5）　 56は 64の 87.5 ％

56÷ 64 = 0.875　…割合

0.875× 100 = 87.5

（6）　 540は 7200の 7.5 ％

540÷ 7200 = 0.075　…割合

0.075× 100 = 7.5

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html

